爱学习的文/快君

本文992字

只需要你2分钟

前言

派成为昨天最红的,超过了BTC。。如果你不'我还不知道这枚硬币,它不。现在知道已经太晚了,没关系。

从7月4日下午开始,pai市的价格只用了三天时间就被越来越多的人知道了。pai的货币不是PAI货币的价格。,没有痕迹。不仅仅是因为气焰的增加,还因为币圈微信超级大V的支持和微博大V的流行

所以让'让我们看看"大写"首先是派。

01。奥本后面的派

ObEN是美国的一家人工智能公司。成立于2014年,主要业务是为消费者和名人打造个性化人工智能(PAI)。用户只需提供一张自拍照片和一段语音,就能获得类似人工智能图像带来的虚拟社交体验。[XY002][XY001]02。本' s人工智能公共链

PAI由PAI基金会管理,主要目的是开发个性化人工智能公共区块链协议和技术。将来,区块链泛非主义者协会将是一个完全分散的组织。,根据协议由区块链的所有参与者管理。

03。PAI团队

PAI区块链的技术开发由Alex领导。

Alex是美国科技企业家,也是纽约CoinApex的首席执行官和联合创始人。自2010年以来Alex在中本聪参与了原始比特币代码核心的开发,是原始比特币区块链算法的核心团队成员。他还创立了比特币支付公司coin.co和比特币尽职调查公司Coin

04。技术认可

获得2017世界区块链峰会创业大赛第一名;

*ObEN联合创始人,基于人工智能技术的虚拟数字化身(右)与全球各大公司合作

在中文领域,ObEN与微信进行了多次合作。。2016年,他们与微信合作,提供名为"本"凯撒集团LINQ酒店的客人,他们可以通过微信用多种语言回答问题。

今年,他们成为第一家将微信与VR连接的AI公司。,并展示了通过微信邀请好友探索VR场景、录制VR视频的功能。

*ObEN与微信、哈工大合作期间,实体机器人

05。大V支持

是在PAI上线之前。Dfund创始人、大币圈赵东在新浪微博发布了PAI上线的消息,并提到Dfund也对该项目进行了大量投资。

疯子研究院对近日上线的人工智能区块链项目PAI(PAI)进行了评分。PAI主要从项目分析、团队分析、生态建设、项目进度等方面进行分析。期末成绩:85.2,A-level,和其他科目相比已经很不错了。

你觉得硬币能涨吗?要看公众参与的流量和背后的资金。很多人看好,当然也有很多人不看好。投资是一场游戏,赌的是未来而不是现在。块君觉得Pai现有资金价值可观,可以长期使用。对于投资,已经持仓的人会继续持币。